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2024 河南焦作市博爱经济技术开发区平台公司经营管理专业人才选

聘 4 人笔试备考试题及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．邓某工作的养老院因为效益差，三个月未发工资。邓某维护权益最直接的途径是

()。

A、申请劳动仲裁

B、向人民法院提起劳动纠纷诉讼

C、向人民法院申请支付令

D、向人民法院申请强制执行

答案：A

解析：(1)劳动争议发生后，当事人基于自愿可以采用协商方式解决争议。(2)当事人

不愿协商或协商不成的，可以向本单位劳动争议调解委员会调解。协商和调解均不是

解决劳动争议的必经程序。(3)调解不成的可以向劳动争议仲裁委员会申请仲裁;也可

以直接向劳动争议仲裁委员会申请仲裁。劳动争议仲裁委员会的仲裁，是解决劳动争

议的必经程序，未经劳动争议仲裁委员会处理的案件，人民法院不予受理。(4)对仲裁

裁决不服的，可以向人民法院提起诉讼。本题中邓某维护权益最直接的途径是申请劳

动仲裁。故选 A。
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2．某国因受疫情影响，此时，该国的经济处于()期。

A、扩张

B、复苏

C、萧条

D、衰退

答案：D

解析：经济周期也称商业周期、景气循环，一般是指经济活动沿着经济发展的总体趋

势所经历的有规律的扩张和收缩，是国民总产出、总收入和总就业的波动，是国民收

入或总体经济活动扩张与紧缩的交替或周期性波动变化。其分为繁荣、衰退、萧条和

复苏四个阶段，表现在图形上为衰退、谷底、扩张和顶峰。各个阶段的特征：衰退：

是从繁荣到萧条的过渡时期，这时经济开始从顶峰下降，但仍未达到谷底。其普遍特

征为消费者需求、投资急剧下降;对劳动的需求、产出下降、企业利润急剧下滑、股票

价格和利率一般也会下降。萧条：国民收人低于充分就业水平。其特征为生产急剧减

少，投资减少，信用紧缩，价格水平下跌，失业严重，公众对未来悲观。萧条的最低

点称为谷底，这时就业与产量跌至最低。复苏：是从萧条到繁荣的过渡时期，这时经

济开始从谷底回升，但仍未达到顶峰。繁荣：国民收入高于充分就业的水平。其特征

为生产迅速增加，投资增加，信用扩张，价格水平上升，就业增加，公众对未来乐

观。某国因受疫情影响会导致出现经济出现停滞或负增长，消费者需求、投资急剧下

降;对劳动的需求、产出下降、企业利润急剧下滑、股票价格和利率一般也会下降，符

合衰退阶段特征。故选 D。
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3．近年来我国高铁建设突飞猛进，从“四纵四横”到“八纵八横”，其中陇海线和

京广线交汇的城市是()。

A、徐州

B、郑州

C、太原

D、武汉

答案：B

解析：四纵为京沪高速铁路、京港客运专线、京哈客运专线、杭福深客运专线。四横

为沪汉蓉快速客运通道、徐兰客运专线、沪昆高速铁路、青太客运专线。八纵通道包

括沿海通道、京沪通道、京港(台)通道、京哈-京港澳通道、呼南通道、京昆通道、包

(银)海通道、兰(西)广通道。八横通道包括绥满通道、京兰通道、青银通道、陆桥通

道、沿江通道、沪昆通道、厦渝通道、广昆通道。陇海铁路，简称陇海线，是中国境

内一条连接甘肃省兰州市与江苏省连云港市的客货共线铁路;京广铁路，简称“京广

线”，是中国境内一条连接北京市与广州市的客货共线铁路。A 项错误，徐州是中国

第二大铁路枢纽，京沪铁路、陇海铁路两大干线在此交汇。B 项正确，郑州是中国第

一大铁路枢纽，陇海铁路、京广铁路两大干线十字交汇，让郑州一直处于全国铁路交

通枢纽地位，素有中国铁路心脏之称。C 项错误，途经太原站的线路为南北同蒲铁

路、大西铁路、石太铁路、石太客运专线、太焦铁路、太中银铁路、京原铁路、介西

铁路等。D 项错误，武汉是中国高铁客运专线网的重要枢纽，是京广高速铁路、沪汉

蓉高速铁路两条国家级高速铁路大动脉的交汇地。故选 B。
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/067155152050006103
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